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هزار و ۴۰۰ دستگاه خودروی عمومی  در کردستان دوگانه سوز شد

 سنندج - خبرنگاراقتصادسرآمد :  مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی کردستان گفت: با اجرای طرح دوگانه سوز خودروهای عمومی یک هزار و ۴۰۰ دستگاه خودرو 
در این استان گاز سوز شد.  عبدالله گیتی منش   اظهار داشت: با اغاز فعالیت دو مرکز تبدیل دوگانه سوز کرد خودروهای عمومی در شهرهای قروه و  بیجار هم اکنون این 
مراکز در استان به پنج کارگاه رسیده است. وی با بیان اینکه با افزایش کارگاه تبدبل سوخت هم اکنون ۸۰۰ خودرو عمومی دیگر در نوبت رایگان دوگانه سوز کردن قرار دارند اضافه 

کرد: مالکان خودروهای عمومی می توانند با مراجعه به ادرس http://Gcr.niopdc.ir نسبت به ثبت نام دریافت نوبت اقدام کنند.
گیتی منش افزود: در این استان استقبال خوبی از اجرای طرح شده و این اقدام موجب کاهش ۷۰ درصدی هزینه سوخت خودروها و کمک به اقتصادخانوار  می شود.

وی با بیان اینکه در کردستان ۵۲ جایگاه سوخت سی ان جی با ظرفیت مناسب خدمت ارائه می کند گفت: مصرف روزانه سی ان جی  در استان ۴۴۰ هزار متر مکعب است.

به عنوان نخستین و تنها تولید کننده ریل در ایران و  غرب آسیا؛

نخستین قرارداد ریل صادراتی شرکت سهامی ذوب آهن اصفهان منعقد شد
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اصفهان - سمیه کربلایی-خبرنگاراقتصادسرآمد :   
ذوب آهن اصفهان به عنوان نخستین و تنها تولید 
کننده ریل در ایران و  غرب آسیا و هفدهمین تولیدکننده ریل 
در جهان، قراردادی را برای تامین و صادرات ریل به کشور 

دوست و  همسایه افغانستان منعقد نمود.
منصور یزدی زاده مدیرعامل ذوب آهن ، با بیان این خبر ، 
گفت : قرارداد صادرات ریل ذوب آهن اصفهان ، جهت تکمیل 
محوری است که اتصال افغانستان از طریق  ایران به دریای 
عمان و خلیج فارس و از سمت غرب به اروپا را نهایی می کند 
و شاهد افزایش حجم مبادلات تجاری و ترانزیت به افغانستان  

و همچنین افزایش مراودات تجاری طرفین خواهیم بود.

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان با اشاره به اینکه ، ریل تولیدی 
این شرکت مطابق آخرین استانداردهای جهانی است و 
کیفیت آن توسط شرکت های معتبر تایید شده است ، اظهار 
داشت : مذاکراتی برای تامین ریل مورد نیاز سایر کشورهای 
منطقه در حال انجام می باشد و چشم انداز خوبی برای 

صادرات این محصول استراتژیک وجود دارد .
یزدی زاده  افزود : هم اکنون برای تامین نیاز کشور ماهانه ده 
هزار تن ریل در این مجتمع عظیم صنعتی تولید می شود که 

به نسبت تقاضای بازار قابل افزایش می باشد.
شایان ذکر است ریل تولید شده در ذوب آهن اصفهان هم 
اکنون در محورهای مختلف از جمله چابهار-زاهدان، یزد-

اقلید، همدان-سنندج، میانه – اردبیل، بستان آباد –تبریز و 
رشت- کاسپین در حال نصب می باشد .

گفتنی است ذوب آهن اصفهان تولیدکننده انواع ریلهای 
خطوط پرسرعت راه آهن و مترو مطابق با آخرین 
استاندارهای اروپایی بوده و در تلاش است که تولید همه 
انواع ریل های مترو کشور که با هم متفاوت می باشند را 
نیز تکمیل و تحویل خریداران نماید. ضمن اینکه اخیراً ریل 
زبانه سوزن نیز که به صورت عمده جهت تغییر مسیر قطار 
استفاده می شود و تا کنون تامین آن متکی کامل به واردات 
بود و به لحاظ ایمنی اهمیت ویژه ای دارد نیز توسط ذوب 

آهن اصفهان تولید شد.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان :
    ۸۵ کیلومتر از راههای استان مرکزی

 روکش آسفالت شد

اراک- حامد محمدی-خبرنگاراقتصادسرآمد : : مدیر کل راهداری و 
حمل و نقل جاده ای استان مرکزی از اجرای ۸۵ کیلومتر روکش آسفالت در راه 

های استان مرکزی خبر داد.
 به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای، علی زندی فر 
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی با اشاره به اقدامات بعمل 
آمده به منظور نگهداری از رویه آسفالتی راهها، تصریح کرد: ۸۵ کیلومتر برابر با 
۲۰۰ کیلومتر باند راه روکش آسفالت در حوزه آزاد راه ساوه-تهران، بزرگراهها، 
راه های اصلی، فرعی روستایی حوزه استحاظی استان مرکزی از ابتدای سال تا 
پایان آذر ماه صورت گرفته است. وی اظهار داشت: در راستای پیشبرد اهداف 
طرح سراسری ارتقای کیفی روکش آسفالت راهها بیش از 9۰ کیلومتر باند راه 
از راه های استان لایه حفاظتی فوگ سیل به منظور افزایش عمر آسفالت اجرا 
شده است که این غالبا در محورهای فرعی و روستایی به انجام رسیده و مضافا 
۱۴ کیلومتر باند راه نیز با استفاده از تکنولوژی های جدید روکش آسفالت جدید 

در راههای روستایی در قالب روکش حفاظتی چیپ سیل اجرا شده است.
به گفته زندی فر جهت ارائه خدمات مطلوب تر به کاربران راه 9۳۰۰۰ متر مربع 
از خرابی های موضعی و مقطعی راههای استان با استفاده از ۱۵۲۴9 تن آسفالت 
لکه گیری شده است. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی 
یکی از مهم ترین و تأثیرگذارترین اقدامات راهداری را ایجاد بستری ایمن برای 
کاربران راه برشمرد و افزود: ارتقای ایمنی راهها موجب افزایش احساس امنیت 
و آرامش برای رانندگان می شود که در همین راستا اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جادهای استان مرکزی با استفاده از نیروی انسانی و تجهیزات سازمانی و 
ماشین آلات راهداری اصلاح و احداث ۶۰۰ کیلومتر شیب شیروانی و تسطیح 
و رفع افتادگی شانه خاکی راهها طی 9 ماهه نخست سال جاری این مهم را 
محقق سازد. زندی فر با عنوان کردن ایمنی راه دغدغه اصلی راهبران استان 
مرکزی است اظهار داشت: اقدامات قابل توجهی در راستای اجرای اهداف طرح 
سراسری ارتقای ایمنی راهها در استان مرکزی بعمل آمده است که از جمله 
می توان به اجرای ۱۲۰۰ کیلومتر خط کشی راهها ، نصب بیش از ۲۷۵۰ عدد 
انواع تابلوهای انتظامی ، اخباری ،مسیر نما و علائم ایمنی، تعمیر و نصب بیش 
از ۳۳ کیلومتر گاردریل و نصب ۸۳۷ متر مربع تابلوی اطلاعاتی جدید در سطح 
محورهای استان اشاره کرد. وی مجموع این اقدامات را به منظور ارتقای ایمنی 
و برقراری آرامش و آسایش جاده ای در راستای کاهش تصادفات و تلفات جاده 
ای دانست و در پایان تمام این خدمات ارائه شده را مرهون تلاش و زحمات بی 
دریغ راهداران سختکوش قلمداد کرد که به صورت شبانه روزی در تلاشند تا 

بهره برداران راهها به سلامت به مقصد مورد نظر برسند.
-------------------------------------------------------------

 گواهینامه  شهر ملی دست بافته های عشایری
 به فیروزآباد اهدا شد

شیراز-توانایی- خبرنگاراقتصادسرآمد: مراسم اعلام رسمی و اعطای گواهی نامه 
شهرها و روستاهای ملی صنایع دستی که با حضور تعدادی از استانداران و چند 
نفر از شهرداران شهرهای ملی صنایع دستی، تعدادی از نمایندگان مجلس و 
جمعی از مدیران کل ستادی و استانی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی در محل سالن آبی مجموعه فرهنگی تاریخی نیاوران برگزار شد، 
شهر فیروزآباد عنوان شهر ملی دست بافته های عشایری و شیراز عنوان دبیرخانه 

ثبت جهانی  شهر صنایع دستی را کسب کرد.
در این مراسم دکتر عنایت الله رحیمی استاندار فارس گفت: محصولات صنایع 
دستی و هنرهای سنتی میراثی کهن و ماندگار در ایران بزرگ بوده که پیوسته 
سفیران راستین این مرز و بوم در سراسر جهان است و غنای میراث کهن 
فرهنگی و طبیعی ایران را در طول تاریخ بر همگان روشن ساخته و رشد و تحول 

آن بر کسی پوشیده نیست.
او افزود: استان فارس یکی از پایگاه های اصلی فرهنگ و هنر و یکی از مناطق 
دارای سرمایه های انسانی هنرمند و صنعتگر از انواع اقشار، اهمیت خود را 

پیوسته حفظ کرده و در سال های اخیر به آن افزوده است.
دکتر رحیمی با اشاره به فعال بودن بیش از ۲۰۰ هزار نفر در حوزه صنایع دستی 
در استان فارس، تصریح کرد: این تعداد با رشدی ملایم و پیوسته در حال افزایش  
است. این استان در رشته های صنایع دستی تنوع دارد به طوریکه اکنون ۱۱۷ 

رشته فعال دارد که از این تعداد ۸۰ رشته شاخص در شیراز فعال است.
استاندار فارس بیان کرد: دستبافته های داری در این استان شامل انواع قالی، 
گبه و گلیم بوده که تنوع بسیاری دارند به گونه ای که بسیاری از شیوه های بافت 
احیا شده و بسیاری دیگر در حال شناسایی هستند و برخی از این تکنیک ها نیز 

متاسفانه از بین رفته اند.«
او افزود: »پوشاک سنتی که یکی از مهمترین شاخصه های فرهنگی هر کشور 
است در این استان رونق زیادی داشته و اقوام و عشایر هنوز به پوشیدن آن ها 

علاقه دارند.«
رحیمی تصریح کرد: صنایع چوبی در شهری مثل آباده شهرت جهانی پیدا 
کرده و دارای انواع رشته های تزئینی پرکاربرد است. کاشی سنتی، سفال و 
سرامیک، طراحی و نقاشی سنتی، رودوزی های سنتی، صنایع چرمی، صنایع 
فلزی و شیشه ای از دیگر گروه های صنایع دستی و هنرهای سنتی فعال در 

این استان است.«
استاندار فارس گفت:  کسب عناوین شهر جهانی منبت آباده در سال 9۷ و شیراز 
به عنوان شهر جهانی صنایع دستی در سال 9۸ از جمله مهمترین تحولاتی بوده 
که نشان از رشد توسعه صنایع دستی استان فارس دارد، برای کسب این جایگاه 

از تلاش ها و پیگیری های معاون صنایع دستی کشور تشکر می کنم.

مدیرعامل شرکت آبفا استان اعلام کرد؛

هزار و 650 مورد سرقت  تجهیزات آب و فاضلاب کرمانشاه طی سال جاری 

نماینده مردم سلسله و دلفان در مجلس تاکید کرد؛
 لزوم تلاش مضاعف مدیران لرستان برای جذب

 تسهیلات ماده ۱۸ و ۵۶ قانون الحاقی

کرمانشاه -کبودی - خبرنگاراقتصادسرآمد 
: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
کرمانشاه از انجام نزدیک به ۱۶۵۰ مورد سرقت 
تجهیزات آب و فاضلاب در استان از ابتدای امسال 
خبر داد و گفت: برای مقابله با این موضوع نیازمند 

همکاری مردم هستیم.
علیرضا کاکاوند، با اشاره به افزایش قابل توجه سرقت 
تجهیزات آب و فاضلاب، افزود: این سرقت ها ما را با 

مشکلات جدی مواجه کرده و هزینه ها زیادی را به 
شرکت آب و فاضلاب تحمیل می کند.

وی دریچه منهول فاضلاب را یکی از مواردی دانست 
که بیشتر مورد سرقت قرار می گیرد و ادامه داد: در 
گذشته این درپوش ها از جنس چدن بود و برای اینکه 
سرقت آن کمتر شود از کامپوزیت استفاده کردیم که 
بی فایده بود. اکنون نیز دریچه ها عمدتا از جنس بتنی 
است، اما برای استحکام لایه ظریف فلزی در آن به کار 

رفته که برای همین فلزات به سرقت می رود که شاید 
ارزش فروش آن برای سارقان کمتر از ۲۰ تا ۳۰ هزار 
تومان باشد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
کرمانشاه یادآور شد: سرقت سایر تجهیزات ما مانند 
شیرآلات، تابلو برق و... نیز رخ می دهد و حتی در 

روستاها نیز به شدت با این مشکل مواجهیم.
کاکاوند با بیان اینکه در مواردی حتی بعد از دو 
ساعت تجهیزات جایگزین شده دوباره به سرقت 

رفته، اظهار کرد: این سرقت ها علاوه بر بار مالی 
زیادی که برای آب و فاضلاب دارد، پیامدهای 

متعددی را ایجاد می کند.
وی خطر سقوط افراد و یا دوچرخه در منهول هایی که 
درپوش آنها به سرقت رفته را جدی دانست و یادآور 
شد: همچنین شکایات متعددی از آسیب رسیدن به 
خودروهای مردم به دلیل وارد شدن در دست انداز 

این منهول های بدون درپوش داریم.

خرم آباد-خبرنگاراقتصادسرآمد : نماینده 
مردم سلسله و دلفان در مجلس شورای اسلامی گفت: 
مدیران دستگاه های اجرایی لرستان برای جذب  
تسهیلات ماده ۱۸ و ۵۶ قانون الحاقی برای پروژه های 

نیمه تمام استان تلاش و اهتمام ویژه داشته باشند. 
دکتر یحیی ابراهیمی در حاشیه جلسه شورای اداری 
سلسله و دلفان که در فرمانداری نورآباد برگزار شد  از 
عدم توجه به زیرساخت های این دو شهرستان و وجود 
موانع توسعه در گذشته انتقاد کرد و افزود: رفع این 
موانع و مشکلات با اهتمام ویژه مجمع نمایندگان و 

مدیران دستگاه های اجرایی استان ضروری است.
وی تاکید کرد: مدیران دستگاه های اجرایی برای اینکه 
بتواند موانع را مرتفع و  به سرعت توسعه در لرستان و 
به ویژه دو شهرستان سلسله و دلفان شتاب دهند باید 
از همه ظرفیت ها و ابزارهای قانونی موجود در کشور 

مانند تسهیلات ماده ۵۶ قانون الحاق  استفاده کنند.
نماینده مردم سلسله و دلفان در مجلس شورای 
اسلامی گفت: مدیران دستگاه های اجرایی لرستان 
برای جذب تسهیلات ماده ۱۸ و۵۶ قانون الحاقی برای 
پروژه های نیمه تمام استان تلاش و اهتمام ویژه داشته 
باشند. ابراهیمی اضافه کرد: مدیران منتظر نباشند که 

اعتباری برای پروژه از مرکز اختصاص یابد بلکه آنان 
باید با هماهنگی های لازم با مدیریت ارشد استان 

و نمایندگان نسبت به جذب اعتبارات اقدام کنند.
رئیس مجمع نمایندگان لرستان تصریح کرد: با توجه 
به شرایط اقتصادی مملکت قطعا دستگاهی موفق 
خواهد بود که برای جذب اعتبارات پیگیرتر و پای کار 
باشد. وی عنوان کرد: با این وضعیت اعتبارات قطره 
چکانی در استان افتتاح یک پروژه سالیان سال به طول 
می انجامد و بارقه امید مردم از بین می رود و منجر به 

نارضایتی آنان از عملکرد مدیران خواهد شد.
نماینده مردم سلسله و دلفان در مجلس شورای 
اسلامی بر تسریع  اجرای شهرک های صنعتی در 
شهرستان های سلسله و دلفان تاکید کرد و یادآور 
شد: عدم پیگیری برخی مدیران برای رفع مشکلات 

مردم راضی کننده نیست.

بوشهر-خبرنگار اقتصادسرآمد ؛عبدالحمید 
حمزه پورمدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
بوشهر در بررسی روند اجرای طرح فاضلاب گناوه با بیان 
اینکه ۳ طرح فاضلاب در سه شهر بندری بوشهر، گناوه 
و دیلم فعال است اظهار داشت: امسال برای تکمیل این 
پروژه ها و بهره مندی همه ساکنان این شهرها از پروژه 
فاضلاب طرح های مهمی در ارتقاء ظرفیت اجرا شده است.

وی، با اشاره به اینکه پروژه فاضلاب گناوه در سال ۶9 برای 
جمعیت ۶۵ هزار نفری طراحی و در سال ۷۷ عملیات 
اجرایی آن آغاز شد تصریح کرد: تاکنون ۱۶۰ کیلومتر 
شبکه جمع آوری و خط انتقال و ۴ ایستگاه پمپاژ وارد مدار 

بهره برداری شده است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر راه اندازی 
مدول تصفیه خانه فاضلاب گناوه را مورد اشاره قرار داد و 
بیان کرد: از ۳ مدول تصفیه خانه یک مدول به صورت کامل 

به همراه یک لاگون ذخیره اجرا شده است.
حمزه پور،با بیان اینکه تاکنون ۶۱۸.۵ میلیارد ریال در 
اجرای فاضلاب گناوه سرمایه گذاری شده است خاطر نشان 
کرد: با تخصیص ۱۷۱.9 میلیارد ریال اعتبار در سال جاری 

تاکنون ۶۱۸.۵ میلیارد ریال اعتبار صرف طرح فاضلاب 
گناوه شده است. وی اظهار داشت : با تخصیص مبلغ مذکور 
عملیات اجرایی مشتمل بر احداث یک ایستگاه پمپاژ 
فاضلاب در شهر گناوه که برای اجرای این ایستگاه پمپاژ 
۵۵ میلیارد ریال اعتبار هزینه خواهد شد. همچنین اجرای 
پروژه کانال پساب تصفیه خانه فاضلاب گناوه با اعتبار ۱۱۰ 
میلیارد ریال خبر داد و تصریح کرد: این پروژه برای انتقال 
پساب فاضلاب و جلوگیری از آلودگی محیطی اجراء می 
گردد. عملیات اجرایی پروژه خط انتقال فاضلاب در منطقه 
ساحلی گناوه نیز با اعتبار ۲۶۰ میلیارد ریال از محل این 

تخصیص انجام می گردد .

کرمانشاه -کبودی - خبرنگاراقتصادسرآمد : 
رییس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری کرمانشاه از افتتاح پارک بانوان کرمانشاه تا پایان 

سال خبر داد.
مهدی عبدالمالکی کارگروه فرهنگی و اجتماعی استان با 
اشاره به پیشرفت ۷۰ درصدی پارک بانوان کرمانشاه گفت: 
خوشبختانه این پروژه یکی از کاملترین پارک های بانوان 

کشور محسوب می شود.
وی افزود: این پروژه هم اکنون در زمینی به مساحت ۷۳۰۰ 
متر مربع در نزدیکی بیمارستان حضرت معصومه)س(  

کرمانشاه در حال ساخت است.
عبدالمالکی تصریح کرد: با توجه به پیشرفت خوب پروژه 
تلاش داریم برای ۲۲ بهمن امسال این پروژه را به بهره 
برداری برسانیم، اما اگر میسر نشد نهایتا تا پایان سال پروژه 

را تحویل خواهیم داد.
این مسئول افزود: در این پروژه تمام سرگرمی های فرهنگی 
و ورزشی، متناسب با خواست و نیاز بانوان و حتی کودکان در 
نظر گرفته شده تا بانوان کرمانشاهی بتوانند با خیال راحت 

در این پارک به ورزش و تفریح بپردازند.

وی یادآور شد: بیش از دو دهه بحث راه اندازی پارک بانوان 
در محل پارک شاهد کرمانشاه مطرح شد، اما هیچ اقدام 
جدی در این زمینه صورت نگرفت و امروز با همت شهردار 
شاهد پیشرفت خوب پروژه پارک بانوان هستیم و به زودی 

این پروژه افتتاح خواهد شد.
پیگیر راه اندازی -پارکِ مشاهیر و هنرمندان- هستیم

رییس سازمان فرهنگی و اجتماعی شهرداری کرمانشاه در 
ادامه از پیگیری راه اندازی پارک مشاهیر و هنرمندان در 
کرمانشاه خبر داد وافزود: پیشنهادهای خود را در این زمینه 
آماده کرده و جانمایی لازم برای این پروژه صورت گرفته و 

همه اقدامات انجام شده و به شورای شهر فرستاده ایم.

رییس سازمان فرهنگی اجتماعی شهرداری:
پارکِ بانوان کرمانشاه تا پایان سال جاری  افتتاح می شود

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر:
 ۱7۱/9 میلیارد ریال برای طرح فاضلاب گناوه اختصاص   یافت

پنجشنبه 1۸ دی  1399 - شماره 972

کربلایی- سمیه   - اصفهان 
خبرنگاراقتصادسرآمد : مسعود خوانساری رئیس اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی تهران  ضمن  
اشاره به کارهای کلان انجام شده در اتاق بازرگانی به 
ویژه اقدامات در مرکز نوآوری و مدرسه تازه تاسیس 
کسب و کار گفت: خوشبختانه فولاد مبارکه با وجود 
تحریم ها گام های موثری در حوزه افزایش کمی و 
کیفی تولید فولاد برداشته است. خوانساری از پروژه 
اجرای تحول دیجیتال به عنوان یکی از اقدامات 
بسیار مهمی که از سال گذشته در شرکت فولاد 
مبارکه آغاز گردیده یاد کرد و گفت: اقدامات این 
شرکت در زمینه اجرای طرح تحول دیجیتال موجب 
شد تا به جهت آشنایی بیشتر و تبادل تجربه در 
خصوص اقدامات صورتگرفته در مرکز نوآوری اتاق 
بازرگانی تهران بازدیدی از شرکت فولاد مبارکه 
داشته باشیم و در قالب تفاهم صورت گرفته زمینه 
ای ایجاد شود تا تجارب این دو مجموعه در اختیار 

سایر صنایع نیز قرار بگیرد. 
خوانساری همچنین ابراز امیدواری کرد اتاق 

بازرگانی به عنوان انتقال دهنده تجربیات فولاد 
مبارکه بتواند به خوبی در حوزه تحول دیجیتال به 

ایفای نقش بپردازد. 
 در ادامه این دیدار مدیر عامل شرکت ایریسا ، 

رسول سراییان از عضویت فولاد مبارکه در باشگاه 
فانوس های دریایی به عنوان چشم انداز این شرکت 
نام برد و با تاکید بر این نکته که تمامی اقدامات  در 
طرح تحول دیجیتال در همین راستا برنامه ریزی 
شده است خاطر نشان کرد: بنگاههای آینده نگر در 
کشورها به دنبال به دست آورن شرایط لازم برای 
عضویت در این باشگاه هستند. باشگاهی که اعضای 
آن ضمن حفظ و جایگاه رقابت پذیری خود که منجر 
به سود دهی بیشتر برای آن بنگاهها می شود، به 
عنوان پیش برنده و توسعه دهنده شرکت های 
دیگر در کشورهای متبوع خود عمل و فرایند تحول 
دیجیتال را در شرکت های دیگر تسهیل خواهند 
کرد. وی با اشاره به  گام های اساسی طراحی شده و 
شناسایی ۷۰ پروژه اولویت دار گفت: شرکت فولاد 
مبارکه تنها شرکتی است که ۱۲۵ سیستم IT مورد 

استفاده در آن به صورت یکپارچه در حال کار کردن 
است و از  این حیث در کشور منحصر به فرد است.

مدیرعامل شرکت ایریسا همچنین با اشاره به 
اقدامات اجرایی انجام شده در عرصه تحول دیجیتال 
خاطر نشان کرد: تهیه و تدوین نقشه راه تحول در 
۱۰۰روز و رونمایی آن در پنجم مرداد سال جاری 
و آغاز اجرای ۱۱ پروژه زیرساختی توسط شرکت 
ایریسا در کنار آموزش۱۲۵ نفر از مدیران شرکت 
فولاد مبارکه و ۲۵ نفر از مدیران شرکت ایریسا در 
دانشگاه اصفهان از جمله اقدامات صورت گرفته 
توسط این شرکت به عنوان مجری طرح تحول 

دیجیتال شرکت فولاد مبارکه بوده است.

همدان-سپهری-خبرنگاراقتصادسرآمد : شهردار همدان در 
برنامه بازگشایی معبر محور قدر با اشاره به مزایای تحقق این 
پروژه، احداث بلوار قدر را مصداق عینی مدیریت جهادی خواند. 
در هر جامعه ای شهروندان ارتباط گسترده و پر تکراری با هر یک 
از عناصر شهری دارند به عنوان مثال مبلمان شهری، بهره از المان 
هایی که حسی خوشایند را همراه با تدبر در ما ایجاد می کند، 
احداث پارک های تخصصی وعمومی در راستای سرسبزی شهر،  
ساخت پیاده راه هایی که انسان را در اولویت قرار می دهد، طرح 

های گره گشای ترافیک، ایجاد فرهنگسراهایی که مهارت آموزی 
می کنند و ... به صورت کلی هر یک از موارد ذکر شده و خیلی از 
موارد دیگر می توانند تصویر و سیمایی بیادماندنی از فضای شهری 
را برای شهروندان بیافرینند. حال این مدیران شهری هستند که 

قادر خواهند بود به هر یک از خواسته های مذکور جامه عمل 
بپوشانند و از این منظر بهبود زندگی کیفی شهروندان را موجب 
شوند. شهرداری منطقه سه در راستای تحقق تمام ویا بخشی از 
وظایف و مواردی که جهت رفاه عمومی شهروندان درنظر گرفته 

شده است گام های موثر و سازنده ای را برداشته است و در این 
مسیر از هیچ تلاشی فروگذار نکرده است.  ایجاد، به سازی و 
بازسازی زمینه هایی از شهر که از نقشی حیاتی در منطقه مورد 
نظر برخوردار هستند و همچنین پیگیری و انجام پروژه هایی که 
کمتر مدیری به سراغ آن ها می رود همچون پروژه سلامت و طرح 
هایی مانده بر زمین که سال ها  به فراموشی سپرده شده اند و می 
تواند گره از مشکلات بخشی از مردم بگشاید از جمله رویکردهای 

منطقه سه شهرداری همدان بوده است.

شهردار همدان:

احداث بلوار قدر، مصداق عینی مدیریت جهادی است

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی تهران : 

پروژه اجرای تحول دیجیتال،  از اقدامات  مهم شرکت فولاد مبارکه است


